
ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 

Sessió ordinària 

28 d’octubre de 2024 

De 18:00 a 20:36 h 

Sala de Plens 

 

Assistents  
Mireia Dionisio Calé, presidenta 

Natalia Arrebola Sánchez, regidora  

Juan José Baños González, regidor 

Raúl Broto Cervera, regidor 

Susana Calvo Casadesús, regidor 

Leopoldo Conde Garcia, regidor 

Marina Escribano Maspons, regidora 

Laura Jara Lorente, regidora 

Shazra Javed Qureshi, regidora  

Antonio López Rodríguez, regidor 

Estela Mas Cagide, regidora 

David Moreno Muñoz, regidor  

María Carmen Moya Hidalgo, regidora 

María Josefa Muñoz Pareja, regidora 

María Carmen Olària Segret, regidora 

Encarnación Ortiz Jurado, regidora 

Francisco Paradas Atroche, regidor 

Mercè Pérez Piedrafita, regidora 

Marina Planellas Alegre, regidora 

Santiago Plaza Olivares, regidor 

Guadalupe Santiago Coto, regidora  

Ferran Segarra Sánchez, regidor  

Francisco Soto Ramírez, regidor  

Sergi Suárez Martínez, regidor 

Marta Vilaret Garcia, regidora 

 

 

S’incorpora 

Guadalupe Santiago Coto, regidora, abans de l’inici del punt 3 de l’ordre del dia.  

 

 

S’absenta 

Shazra Javed Qureshi, regidora, al punt 8 de l’ordre del dia.  

 

 

Interventora accidental 
María Begoña Ballvé Jerez 

 

 

Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 
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Han intervingut 

 

La Sra. María Remedios López Rodríguez, portaveu d’AFIMOIC (Associació de fibromiàlgia de Mollet i 

Comarca), en el punt 5 relatiu a l’aprovació d’una proposta per a l’eliminació de les mutualitats de funcionaris 

i la integració d’aquest personal al Sistema Nacional de Salut. 

 

 

Ordre del dia 

 

1. Aprovació de l’acta de la sessió ordinària de 30 de setembre de 2024.  

2. Presa de possessió de la regidora Sra. Laura Jara Lorente i del regidor Sr. Santiago Plaza Olivares. 

3. Aprovació del conveni d’encàrrec de gestió entre l’Ajuntament i el Consorci Besòs Tordera de 

manteniment i neteja de la xarxa municipal de sanejament. 

4. Aprovació inicial de la modificació de les ordenances fiscals i preus públics per a l’exercici 2025. 

5. Aprovació d’una proposta per a l’eliminació de les mutualitats de funcionaris i la integració d’aquest 

personal al Sistema Nacional de Salut.  

6. Aprovació d’una proposta per la presentació i tramitació de la Llei catalana trans al Parlament de 

Catalunya. 

7. Mocions d'urgència. 

8. Precs i preguntes. 

 

 

1. Aprovació de l’acta de la sessió ordinària de 30 de setembre de 2024 
 

El Ple de l’Ajuntament aprova per unanimitat l’acta de la sessió ordinària de 30 de setembre de 2024. 

 

 

2. Presa de possessió de la regidora Sra. Laura Jara Lorente i del regidor Sr. Santiago Plaza Olivares 

 

Presa de possessió de la regidora Laura Jara Lorente. 

 

La Junta Electoral Central ha lliurat, en data 10 d’octubre de 2024, la credencial justificativa de la designació 

de la Sra. Laura Jara Lorente com a regidora d’aquest Ajuntament per la llista de Partit dels Socialistes de 

Catalunya – Candidatura de progrés (PSC-CP), en substitució de la Sra. Noa Monràs González. 

La Sra. Laura Jara Lorente ha presentat en data 18 d’octubre de 2024 la declaració de béns i de les activitats 

privades que li proporcionen ingressos econòmics o que afecten a l’àmbit de les competències de la 

Corporació, en compliment d‘allò que disposa l’art. 95.2 a) del Reglament orgànic municipal.  

En conseqüència, d’acord amb allò que disposa l’art. 108.8 de la Llei orgànica del règim electoral general, ha 

de prestar jurament o promesa d’acatament a la Constitució, tot responent a la pregunta següent, prevista al 

Reial Decret 707/1979, de 5 d’abril: 

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor, complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor 

amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat i l’Estatut 

d’Autonomia de Catalunya?” 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 
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Presa de possessió del regidor Santiago Plaza Olivares. 

 

La Junta Electoral Central ha lliurat, en data 10 d’octubre de 2024, la credencial justificativa de la designació 

del Sr. Santiago Plaza Olivares com a regidor d’aquest Ajuntament per la llista de Partit dels Socialistes de 

Catalunya – Candidatura de progrés (PSC-CP), en substitució del Sr. Juan Ignacio Torrecilla Benítez. 

El Sr. Santiago Plaza Olivares ha presentat en data 17 d’octubre de 2024 la declaració de béns i de les activitats 

privades que li proporcionen ingressos econòmics o que afecten a l’àmbit de les competències de la 

Corporació, en compliment d‘allò que disposa l’art. 95.2 a) del Reglament orgànic municipal.  

En conseqüència, d’acord amb allò que disposa l’art. 108.8 de la Llei orgànica del règim electoral general, ha 

de prestar jurament o promesa d’acatament a la Constitució, tot responent a la pregunta següent, prevista al 

Reial Decret 707/1979, de 5 d’abril: 

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor, complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor 

amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat i l’Estatut 

d’Autonomia de Catalunya?” 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 

 

 

3. Aprovació del conveni d’encàrrec de gestió entre l’Ajuntament i el Consorci Besòs Tordera de 

manteniment i neteja de la xarxa municipal de sanejament 

 

 

Identificació de l’expedient 

 

Expedient número 131783H relatiu a la proposta d’aprovació del Conveni per l’encàrrec de gestió entre 

Ajuntament de Mollet del Vallès i el Consorci Besòs Tordera, pel servei de manteniment i neteja de la xarxa 

de sanejament de Mollet del Vallès, pels exercicis 2025 a 2028. 

 

 

Antecedents 

 

L’Ajuntament té l’obligació de prestar el servei de clavegueram d’acord amb la competència que li assigna 

l’article 26.2.b) de la Llei 7/1985 de 2 d’abril de bases de Règim Local (LRBRL). 

 

L’Ajuntament no disposa de mitjans materials ni personals per a dur a terme aquest servei amb els nivells de 

prestació i qualitats ajustats als estàndards previstos en la normativa, de manera que s’asseguri el compliment 

de les tasques higièniques, anti inundacions i ambientals de la xarxa. 

 

 

Relació de fets 

 

1. L’Ajuntament de Mollet del Vallès actualment te un encàrrec de gestió pel servei de manteniment del 

clavegueram amb el Consorci del Besòs Tordera que finalitza el 31 de desembre de 2024. 

 

2. L’Ajuntament te interès en subscriure un nou conveni pel manteniment del clavegueram amb el Consorci 

Besòs Tordera. 

 

Aquesta col·laboració quedaria plasmada en un encàrrec de gestió entre l’Ajuntament de Mollet de Vallès 

i el Consorci Besòs Tordera per a l’execució del servei de manteniment de la xarxa de clavegueram de 

Mollet del Vallès. 
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3. D’acord amb l’encàrrec de gestió, el Consorci del Besòs Tordera s’encarregarà del servei de manteniment 

a través de l’entitat  Drenatges Urbans del Besòs (DUB) que té capital íntegrament públic, adopta la forma 

de societat limitada i té la condició de mitjà propi del Consorci d’acord amb els requisits establerts en la 

normativa de contractació del sector públic.  

 

4. En data 2 de juliol de 2024, la Junta General del Consorci Besos Tordera, va aprovar les tarifes a través de 

les quals s’estableix la compensació tarifària de la prestació prevista en l’article 32 de la Llei 9/2017, de 8 

de novembre, de contractes del sector públic (LCSP). 

 

5. S’establirà un cost de 176.222,54 euros anuals, per a la gestió integral del servei de manteniment i neteja 

de la xarxa de clavegueram de Mollet del Vallès segons es detalla a continuació: 

 

 
 

 

6. L’Ajuntament de Mollet assumirà el pagament de les despeses de l’execució dels treballs inclosos a 

l’encàrrec de gestió. 

 

7. L’Ajuntament pagarà al Consorci del Besòs Tordera els imports certificats mitjançant l’emissió de factures 

que s’emetran mensualment. 

 

8. En data 09 i 10 d’octubre de 2024 la cap de secció de Manteniment de Via Pública i Edificis i el 

coordinador de l’Àmbit de Serveis Urbans, Justícia Ambiental i Paisatge Urbà de l’Ajuntament de Mollet 

del Vallès, un cop revisat el Conveni, han informat favorablement la proposta l’aprovació de l’encàrrec de 

gestió entre Ajuntament de Mollet del Vallès i el Consorci  

 

9.  Atès l’informe d’Intervenció. 

 

10. Atès l’informe de Secretaria. 
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Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1. Aprovar les tarifes a través de les quals s’estableix la compensació tarifària de la prestació prevista en 

l’article 32 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic (LCSP), que han estat 

aprovades per la Junta General del Consorci en data 2 de juliol de 2024, i que s’han calculat atenent als 

costos reals de les prestacions objecte de l’encàrrec i amb l’únic objectiu de cobrir-los.  

 

2. Aprovar del Conveni d’encàrrec de gestió entre Ajuntament de Mollet del Vallès i el Consorci Besòs 

Tordera, pel servei de manteniment i neteja de la xarxa de sanejament de Mollet del Vallès, pels exercicis 

2025 a 2028. 

 

3. Autoritzar i disposar la despesa de 704.890,16 euros, 176.222,54€/any, pel període 01 de gener de 2025 a 

31 de desembre de 2028, amb càrrec a l’aplicació pressupostaria F1- 1600-250.00 Conveni CBT – 

Clavegueram o la corresponent dels exercicis futurs, i condicionar la seva efectivitat a l’existència de crèdit 

adequat i suficient en els pressupostos municipals de 2025, 2026, 2027 i 2028: 

 

 

Pressupost Aplicació pressupostaria Import 

2025 F1- 1600-250.00 176.222,54€ 

2026 F1- 1600-250.00 176.222,54€ 

2027 F1- 1600-250.00 176.222,54€ 

2028 F1- 1600-250.00 176.222,54€” 
 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moreno, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, 

Plaza, Santiago, Segarra i Soto. Total: 17 

Voten no: ningú 

S'abstenen: Arrebola, Calvo, Javed, López, Olària, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 8 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

4. Aprovació inicial de la modificació de les ordenances fiscals i preus públics per a l’exercici 2025 

 

 

El text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de 

març, estableix en els seus articles 15 a 19 el procediment per a l’aprovació i modificació de les Ordenances 

fiscals reguladores dels tributs locals. 

 

Quan es modifiquen les Ordenances fiscals, els acords de modificació hauran de contenir la nova redacció 

dels preceptes afectats. 

 

La publicació dels textos actualitzats de les ordenances fiscals municipals resulta necessària, a fi de donar 

compliment al que estableix l’article 85 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, General Tributària, ja que 

aquestes han de complir la doble funció de servir com a eina normativa fonamental de gestió dels tributs locals 

i alhora comunicació informativa amb els ciutadans. 

 

Així mateix, la Disposició addicional quarta, apartat 3, de la Llei General Tributària, i l’article 12 del text 

refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals possibiliten que les Entitats locals adaptin l’aplicació de la 

normativa tributària general al règim d’organització i funcionament propi de cada Entitat, previsió aquesta 

que justifica la proposta d’aprovar i mantenir actualitzada, amb les modificacions que s’escaiguin, una 
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Ordenança General, redactada a l’empara de l’article 106.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les 

Bases del Règim Local. 

 

En aquest sentit, les modificacions introduïdes als textos de les ordenances fiscals municipals obeeixen al 

compliment de les previsions normatives esmentades anteriorment. 
 

Vistos la Memòria del Regidor d´Economia, l´informe de la cap d’Unitat de gestió tributària i l´informe de 

Secretaria.  

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 

 

1. Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança General de Gestió, Inspecció i Recaptació dels 

ingressos de dret públic municipals que haurà de regir per a l’exercici 2025 i següents, així com el seu 

text refós.  

 

2. Aprovar provisionalment les modificacions, detallades als annexos, de les ordenances fiscals 

corresponents als impostos i taxes que es relacionen a continuació:  

 

 Ordenança fiscal núm. 1.1.1. Impost sobre béns immobles.  

 Ordenança fiscal núm. 1.1.2. Impost sobre activitats econòmiques.  

 Ordenança fiscal núm. 1.2.1. Impost sobre construccions, instal·lacions i obres. 

 Ordenança fiscal núm. 1.2.2. Impost sobre l’increment de valor dels terrenys de naturalesa urbana.  

 Ordenança fiscal núm. 2.8. Taxa per recollida de residus municipals. 

 Ordenança fiscal núm. 2.10. Taxa d´ocupació i aprofitament especial de terrenys d´ús públic.  

 Ordenança fiscal núm. 2.11. Taxa per aprofitament del domini públic local a favor d’empreses 

explotadores de serveis de subministraments d’interès general. 

 Ordenança fiscal núm. 2.15. Taxa per la prestació de serveis de la Fundació Municipal Joan Abelló. 

 Ordenança fiscal núm. 2.19. Taxa pel subministrament d’aigua. 

 

3. Aprovar inicialment l’ordenança fiscal núm. 2.20  Taxa per la prestació de serveis al Mercat Municipal 

no sedentari. 

 

4. Deixar sense efectes l’acord de Ple de l’Ajuntament de Mollet del Vallès de 28 d’octubre de 1999, pel 

qual es concedia una bonificació del 95 per 100 de la quota de l’impost a favor de les construccions, 

instal·lacions i obres de rehabilitació que abastin tant els elements comuns dels edificis com els 

elements privatius dels habitatges. 

 

5. Derogar l’ Ordenança núm. 3.1. de Preu públic per la utilització de béns propietat de l’Ajuntament. 

 

6. Aprovar inicialment la modificació, detallada a l’annex que figura a l’expedient, de les ordenances de 

preus públics que es relacionen a continuació:  

 

• Ordenança núm. 3.3. Preu públic per la Prestació de serveis culturals i de temps lliure.  

• Ordenança núm. 3.7. Preu públic per la Prestació de serveis de l’Institut Municipal de Serveis als 

Discapacitats.  
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• Ordenança núm. 3.15. Preu públic per la prestació Taxa pel servei de recàrrega de vehicles 

elèctrics en estacions de recàrrega de titularitat municipal 

 

7. Aprovar provisionalment les modificacions de les Ordenances de prestacions patrimonials públiques 

no tributàries que es relacionen a continuació:  

 

• Ordenança núm. 5.2. Serveis funeraris i nou cementiri.  

 

8. Aprovar provisionalment les modificacions de les Ordenances de preus privats que es relacionen a 

continuació: 

 

• Ordenança núm. 6.1. Preu privat per la prestació de serveis esportius de Ca n’Arimon.  

• Ordenança núm. 6.4. Preu privat per a la prestació dels serveis de restauració del bar restaurant de 

l’equipament “El lledoner”.  

 

9. Aprovar inicialment el text refós que incorpora les modificacions anteriors.  

 

10. Exposar al públic en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament els anteriors acords provisionals, així com el 

text complet de les Ordenances fiscals aprovades de nou o modificades durant el termini de trenta dies 

hàbils, comptats des del dia següent al de la publicació de l’anunci d’exposició en el Butlletí Oficial 

de la Província.  

 

11. Els acords definitius en matèria d’aprovació i modificació d’Ordenances fiscals per a l’exercici de 

2025, així com el text refós aprovat, seran objecte de publicació en el Butlletí Oficial de la Província.  

 

12. Establir com a data inicial per a la vigència de les referides modificacions el dia 1 de gener de 2025. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moreno, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, 

Plaza i Segarra. Total: 15 

Voten no: Arrebola, Calvo, Santiago i Soto. Total: 4 

S'abstenen: Javed, López, Olària, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 6 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

5. Aprovació d’una proposta per a l’eliminació de les mutualitats de funcionaris i la integració d’aquest 

personal al Sistema Nacional de Salut 

 

Una sanitat pública, universal i de qualitat és un dret fonamental que ha de ser garantit per l'Estat a tota la 

ciutadania, sense distincions ni privilegis per cap col·lectiu. Aquest principi de justícia social i equitat és clau 

per assegurar la cohesió social i la igualtat d'oportunitats. No obstant això, avui en dia, aquest dret fonamental 

es veu vulnerat per l'existència de sistemes paral·lels que permeten el finançament públic d'asseguradores 

privades a través de les mutualitats de funcionaris, com MUFACE (Mutualitat General de Funcionaris Civils 

de l'Estat), ISFAS (Mutualitat de les Forces Armades) i MUGEJU (Mutualitat General Judicial). 
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El sistema MUFACE permet al personal funcionari triar entre l’atenció sanitària pública o l’atenció privada, 

finançada parcialment per l’Estat a través d’un conveni amb asseguradores privades. Aquesta situació crea 

una dualitat dins el sistema sanitari, en què una part de la població gaudeix d’un accés privilegiat a la sanitat 

privada, finançat amb fons públics, mentre la resta de ciutadania depèn exclusivament de la sanitat pública, 

que sovint es veu infrafinançada i saturada. 

 

Considerem que l'existència de MUFACE i altres mutualitats no només representa una desigualtat entre el 

personal funcionari i la resta de la població, sinó que, a més, constitueix una aposta per la privatització 

encoberta de serveis sanitaris. El fet que l’Estat destini centenars de milions d’euros anuals a finançar 

asseguradores privades és un greuge comparatiu i una oportunitat perduda per enfortir el sistema públic de 

salut. 

 

Els fons destinats a MUFACE haurien de ser reassignats a la sanitat pública. El pressupost que l’Estat dedica 

a aquest sistema —més de 3.700 milions d’euros anuals, amb un increment recent del 17%— podria ser 

invertit en millorar els recursos, infraestructures i personal del Sistema Nacional de Salut, beneficiant així tota 

la població sense distinció. 

 

A més, cal recordar que un sistema de salut públic fort i ben finançat és la millor garantia d’igualtat i justícia 

social. L’eliminació de les mutualitats de funcionaris i la seva integració dins el Sistema Nacional de Salut no 

només eliminaria privilegis injustificats, sinó que enfortiria la cohesió social i contribuiria a una sanitat més 

eficient i equitativa. És essencial que l'Estat doni exemple apostant decididament per un model de sanitat 

100% públic, sense afavorir la privatització d'una part del sistema ni derivar fons públics cap a entitats 

privades. 

 

Per tot això, aquesta moció té com a objectiu instar a l'eliminació del sistema MUFACE i la plena integració 

de tot el personal funcionari i les seves famílies dins del Sistema Nacional de Salut, equiparant-los amb la 

resta de la població en termes de cobertura sanitària. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 

 

1. Instar el govern de l'Estat a iniciar els tràmits per a eliminar les mutualitats de funcionaris (MUFACE, 

ISFAS, MUGEJU) i integrar completament el personal funcionari dins del Sistema Nacional de Salut. 
 

2. Demanar la reassignació dels fons públics destinats actualment al sistema MUFACE i altres mutualitats a 

la millora de la sanitat pública. 

 

3. Instar les institucions competents a augmentar els recursos destinats a la sanitat pública per garantir una 

atenció sanitària de qualitat per a tota la població. 

 

4. Manifestar el rebuig d'aquest Ajuntament a qualsevol mesura que impliqui la privatització de serveis 

sanitaris, tant de forma directa com encoberta a través de la contractació amb asseguradores privades. 

 

5. Promoure campanyes de sensibilització que posin en valor la sanitat pública i universal, ressaltant la 

necessitat d'un sistema equitatiu per a totes les persones, sense distincions de cap tipus. 

 

6. Comunicar aquest acord al Departament de Salut de la Generalitat de Catalunya, al Ministeri de Sanitat, i a 

les associacions de defensa de la sanitat pública de la comarca, perquè coneguin el suport d'aquest Ajuntament 

a la plena integració del personal funcionari dins del Sistema Nacional de Salut. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Escribano, Javed, López, Moreno, Moya, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 8 
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Voten no: Dionisio, Arrebola, Baños, Broto, Calvo, Conde, Jara, Mas, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, Plaza, 

Santiago, Segarra i Soto. Total: 16 

S'abstenen: Olària. Total: 1 

 

Resultat: No aprovat. 

 

 

6. Aprovació d’una proposta per la presentació i tramitació de la Llei catalana trans al Parlament de 

Catalunya 

 

Exposició de motius 

 

La lluita per la igualtat de drets de les persones trans és un repte que encara no ha estat plenament resolt a la 

nostra societat. Malgrat els avenços aconseguits, les persones trans continuen enfrontant-se a barreres i 

discriminacions estructurals que afecten la seva vida quotidiana, des de la manca d'accés adequat a serveis de 

salut fins a la discriminació laboral, educativa i social. 

 

Catalunya té l'oportunitat històrica de liderar una nova etapa en la protecció dels drets humans mitjançant 

l'aprovació de la Llei Catalana Trans. Aquesta llei busca garantir els drets i la plena igualtat de les persones 

trans, eliminant les barreres administratives i socials que perpetuen la desigualtat i l'odi. 

 

És necessari, per tant, que les institucions catalanes, en el seu conjunt, prenguin mesures proactives per 

desmantellar les estructures de discriminació i garantir un futur on totes les persones puguin viure amb dignitat 

i en igualtat de condicions, independentment de la seva identitat o expressió de gènere. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1. Instar els grups parlamentaris del Parlament de Catalunya a la presentació i tramitació de la Llei Catalana 

Trans, reconeixent la urgència de legislar a favor dels drets i la plena igualtat del col·lectiu trans. 

 

2. Instar les institucions catalanes a comprometre's amb el desenvolupament de polítiques públiques que 

garanteixin el compliment efectiu d'aquesta llei, un cop aprovada. 

 

3. Comprometre aquest Ajuntament a treballar a favor de la sensibilització i la formació en diversitat de 

gènere dins de les competències municipals, col·laborant amb entitats i associacions que defensen els drets 

del col·lectiu trans. 

 

4. Traslladar aquest acord als grups parlamentaris del Parlament de Catalunya, al Govern de la Generalitat i 

a les associacions de defensa dels drets de les persones trans. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Javed, López, Olària, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 6 

Voten no: Arrebola, Calvo, Santiago i Soto. Total: 4 

S'abstenen: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moreno, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, 

Pérez, Plaza, i Segarra. Total: 15 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 
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7. Mocions d’urgència 

 

El Ple de l’Ajuntament acorda declarar d'urgència i tractar en aquesta sessió l’assumpte següent: 

 

7.1 Aprovació d’una proposta per sol·licitar que es prioritzin els treballs de reparació a Ca n’Arimon 

 

La declaració d’urgència és aprovada per unanimitat. 

 

 

7.1 Aprovació d’una proposta per sol·licitar que es prioritzin els treballs de reparació a Ca n’Arimon 

 

Els grups municipals ERC-EUiA, Junts per Catalunya Mollet i PP han presentat la següent proposta: 

 

Els últims dies hem pogut observar com famílies i usuaris del Complex Esportiu de Ca n’Arimon han 

denunciat que la falta de manteniment i inversió en l’equipament ha arribat a un límit insostenible. No és la 

primera vegada que portem al Ple de l’Ajuntament de Mollet del Vallès la necessitat de millorar Ca n’Arimon 

i que es garanteixi un equipament esportiu municipal de qualitat a l’altura del que mereixem els molletans i 

molletanes. 

La falta de manteniment i inversió ha estat denunciada en diverses reunions i converses amb els responsables 

de l’Ajuntament de Mollet del Vallès i l’empresa concessionària des de fa anys. Alhora també s’ha destacat 

per part dels usuaris la falta de conserge a les instal·lacions, únic equipament municipal que no en disposa des 

de fa anys, de vital importància sobretot els caps de setmana que es juguen partits de la competició esportiva. 

Tanmateix, no s’ha donat ni una resposta ni una solució efectives a les demandes dels usuaris i famílies tant 

del Complex Esportiu com de la Unió Futbol Sala Mollet, club esportiu que juga els seus partits a 

l’equipament. 

Aquest passat dissabte, a través de la plataforma ciutadana MolletOpina, diverses persones han denunciat amb 

fotografies i testimonis aquesta manca de manteniment i seguretat a Ca n’Arimon Les principals denúncies 

tenen a veure amb:   

1. Goteres a diversos indrets del pavelló, inclosa la pista esportiva. 

2. Mal estat del parquet de la pista esportiva. 

3. Les portes dels vestidors estan trencades. 

4. Claus a les parets que han causat alguna lesió a infants.  

5. La cortina de separació de les pistes està trencada. 

6. Banquetes velles, trencades i coixes. 

7. Entrenaments amb falta de llum. 

8. Llistons de fusta de les parets cauen quan reben pilotades. 

9. Falta de manteniment en l’arbrat de la pista exterior. 

 

Aquest mateix cap de setmana hem vist com, a causa de la pluja, s’han hagut de suspendre la immensa majoria 

dels partits de futbol sala previstos al pavelló de Ca n’Arimon a causa de les goteres que es produeixen i, 

malauradament, aquesta no és la primera vegada en els últims mesos sinó que és un fet habitual quan plou.  

Els infants i joves que juguen als equips de la Unió Futbol Sala Mollet tenen el dret de gaudir d’unes 

instal·lacions dignes i adequades on practicar esport sense riscos.  

Aquestes denúncies no són fruit d’una falta de control i manteniment puntual, sinó que són fruit d’una 

desinversió prolongada per part de l’Ajuntament i l’empresa responsable de la gestió del Complex Esportiu, 

l’empresa Forus. L’Ajuntament de Mollet del Vallès és la responsable de vetllar perquè l’empresa acompleixi 
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i doni un servei de qualitat segons estableix la concessió i de demanar les responsabilitats oportunes en cas 

d’incompliment de les seves obligacions.  

Els grups sotasignants considerem que s’ha de donar una resposta i solucions definitives als usuaris/es i 

famílies que utilitzen el Complex Esportiu i per aquest motiu presentem aquesta moció davant del Ple de 

l’Ajuntament de Mollet del Vallès per començar a treballar plegats per revertir aquesta situació com més aviat 

millor. 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

ACORDI 

1. Demanar al govern municipal que trobi una solució a curt i mitjà termini per resoldre els problemes de 

manteniment i inversió que pateix el Complex Esportiu de Ca n’Arimon conjuntament amb les famílies i 

usuaris de Ca n’Arimon i la Unió Futbol Sala Mollet.  

2. Instar l’empresa concessionària de la gestió de Ca n’Arimon “Forus” a complir el plec de condicions del 

contracte i garantir el manteniment suficient i necessari de les instal·lacions.  

3. Demanar a l’Ajuntament de Mollet del Vallès una millora en el control del compliment de les condicions 

del contracte amb l’empresa “Forus” per garantir un servei de qualitat a Ca n’Arimon. 

4. Notificar els següents acords a l’empresa Forus, a la Unió Futbol Sala Mollet, a la plataforma ciutadana 

MolletOpina i al Síndic Personer de Mollet del Vallès.  

 

 

Els grups municipals PSC-CP i Mollet en Comú Podem han presentat la següent esmena a la totalitat: 

 

 

El Complex Esportiu municipal de Ca n’Arimon és una instal·lació municipal referent per a la pràctica 

esportiva a la ciutat. A banda de les activitats pròpies que es desenvolupen a la instal·lació també acull les 

activitats de dues entitats esportives molletanes: la Unió Futbol Sala i el Club de Bàsquet Mollet. 

 

La gestió de la instal·lació es fa a través d’una concessió i, com es produeix sempre amb aquest tipus de gestió, 

l’Ajuntament fa seguiment periòdic del seu funcionament i de l’estat de les instal·lacions. També se’n fa 

seguiment amb les entitats que utilitzen aquesta instal·lació. 

 

La darrera visita d’inspecció de l’equipament per part dels tècnics municipals es va produir el passat dia 14 

d’octubre de 2024. En el transcurs d’aquesta inspecció es va comprovar que s’havien produït arranjaments i 

millores com per exemple: els canvis de lluminàries de les pistes exteriors, la neteja del caneló del sostre del 

pavelló, la substitució de les tapes de les porteries, la reparació del marcador, la instal·lació de xarxes internes 

a les porteries de joc, la reparació i l’ancoratge de la xarxa separadora de les pistes externes, l’ampliació de la 

sala de fitness, el nou sistema d’aprofitament de l’aigua del rec de la gespa de la piscina exterior, entre d’altres.  

 

Degut a l’episodi intens de pluja de divendres nit i dissabte el matí, es van tornar a produir goteres a la part 

central del pavelló de la instal·lació. 

 

És per això que, avui els serveis tècnics municipals han tornat a fer una nova inspecció de l’estat de la coberta 

i s’ha comprovat que el sistema de desguàs no té prou capacitat per buidar l’aigua quan la pluja és molt intensa 

i això fa que es provoqui un retorn de l’aigua cap a les plaques del sostre, ... 
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Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1. Sol·licitar a l’empresa concessionària de la instal·lació que prioritzi el treballs de reparació del sistema de 

desguàs de la coberta de pavelló. 

 

2. Continuar treballant amb les entitats que fan ús de l’equipament per tal d’anar planificant i prioritzant la 

millora continua de les instal·lacions, tot agraint la seva col·laboració i implicació.  

 

3. Traslladar aquest acord a les entitats esportives Unió Futbol Sala i Club de Bàsquet Mollet, i a l’empresa 

concessionària de la instal·lació.  

 

Sotmesa a votació l’esmena a la totalitat dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moreno, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, 

Plaza i Segarra. Total: 15 

Voten no: ningú 

S'abstenen: Arrebola, Calvo, Javed, López, Olària, Planellas, Santiago, Soto, Suárez i Vilaret. Total: 10 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

8. Precs i preguntes 

 

Precs 

 

Sra. Olària: 

 

Amb relació a plagues de paneroles a la nostra ciutat 

 

Exposa que des de fa temps es venen produint a la nostra ciutat plagues de paneroles i que ha sol·licitat moltes 

vegades informació al respecte. Com que hi havia una preocupació generalitzada el seu grup va sol·licitar un 

informe que s’ha fet esperar però que finalment han aconseguit.  

 

En aquest document només s’informa de les actuacions periòdiques que s’han dut a terme segons el tipus de 

plaga i els tractaments reactius. Aquesta informació li sembla insuficient. 

 

Sol·licita un informe més extens, que contingui més informació.  

 

 

Sra. Santiago: 

 

Amb relació als fanals i els contenidors d’escombraries del carrer d’Alexander Fleming 

 

Exposa que els veïns del carrer d’Alexander Fleming l’han informada que hi ha talls de llum als fanals d’aquest 

carrer durant dies consecutius i que han de dipositar les escombraries fora dels contenidors perquè sempre 

estan plens.  

 

Amb relació a la zona d’estacionament del costat de l’Escola Montseny 

 

Exposa que al costat de l’Escola Montseny hi ha una primera zona d’estacionament i més enllà un desnivell 

on estacionen moltes persones. Aquesta segona zona s’enfanga molt fàcilment quan plou.  
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Sol·licita que quan plogui es delimiti aquesta zona perquè ningú hi pugui estacionar.  

 

 

Sr. López: 

 

Amb relació als contenidors d’escombraries del carrer de l’Onze de Setembre 

 

Exposa que vol que consti a l’acta d’aquest ple que fa mesos que sol·licita que es dialogui amb els veïns i 

veïnes del carrer de l’Onze de Setembre per tal de reubicar els contenidors d’escombraries que hi ha instal·lats.  

 

Afegeix que hi ha tres famílies que pateixen les conseqüències de tenir aquests sis contenidors sota les finestres 

de les seves llars.  

 

Amb relació a les pilones del carrer de Nicaragua 

 

Comenta que les pilones del carrer de Nicaragua són un altre assumpte recurrent en les sessions d’aquest ple.  

 

Exposa que en aquest carrer hi ha instal·lades diverses pilones que, en principi, impedeixen estacionar els 

vehicles però que actualment estan al terra.  

 

Sol·licita que es faci un bon manteniment d’aquest carrer i que es reposin les pilones caigudes.  

 

Amb relació als arbres del carrer de l’Agricultura 

 

Exposa que diversos veïns del carrer de l’Agricultura els han informat que els arbres d’aquest carrer no s’han 

podat des de fa anys.  

 

Sol·licita que es podin aquests arbres i afegeix que els veïns asseguren que la manca de poda produeix plagues 

d’insectes a les seves llars.  

 

Amb relació a l’enganxament de publicitat als senyals de trànsit verticals 

 

Exposa que hi ha una empresa que està enganxant publicitat als senyals de trànsit de la nostra ciutat i de les 

del voltant. 

 

Sol·licita que s’informi a aquesta empresa que no pot continuar fent-ho.  

 

 

Sr. Suárez: 

 

Amb relació a una barrera arquitectònica a l’avinguda de Burgos, 47 

 

Exposa que al pas de vianants situat a l’avinguda de Burgos, 47 hi ha una barrera arquitectònica sobre la qual 

van informar el passat 23 de juliol a la regidora d’accessibilitat però que aquest problema encara no s’ha 

solucionat. 

 

Sol·licita que es revisi amb la Brigada si es pot fer accessible aquest pas de vianants. 

 

Amb relació a l’estat de dos trams de vorera 

 

En primer lloc exposa que la vorera del carrer de Roger de Llúria entre l’avinguda de Jaume I i el carrer de 

Gaietà Ventalló està enfonsada i que hi ha panots trencats.  

 

Afegeix que aquest fet va ser notificat a l’Ajuntament el passat 1 d’agost però que encara no han rebut cap 

resposta. 
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En segon lloc exposa que la vorera del carrer del Sol entre el carrer de Gaietà Ventalló i la rambla de Pompeu 

Fabra està enfonsada i que hi ha panots trencats. 

 

Afegeix que aquest fet va ser notificat al regidor el passat 9 d’agost.  

 

Sol·licita revisar aquestes voreres i planificar, si s’escau, el seu arranjament al més aviat possible. 

 

Amb relació al paviment de l’entrada de Ca n’Arimon 

 

Exposa que fa uns mesos el seu grup municipal va fer una pregunta sobre el paviment de just a l’entrada de 

Ca n’Arimon. Aquest paviment, on hi ha estacionaments reservats per a persones amb mobilitat reduïda, està 

molt aixecat a causa dels arbres i de la manca de manteniment.  

 

Afegeix que diversos usuaris de Ca n’Arimon amb mobilitat reduïda que estacionen allà han tingut més d’un 

ensurt i que encara que aquest fet ja es va exposar al mes d’abril o maig encara no s’ha reparat aquest paviment.  

 

Sol·licita que s’arrangi aquesta zona del carrer del Ferrocarril conforme al Pressupost. 

 

Amb relació a l’obra realitzada a l’entrada de vehicles d’Urgències de l’Hospital 

 

Exposa que l’obra que s’ha realitzat a la ronda dels Pinetons per a que els vehicles dels serveis d’emergències 

puguin girar i entrar a les Urgències de l’Hospital és molt positiva però que alguns conductors que volen 

estacionar a la zona que no és blava aprofiten la zona habilitada pels vehicles d’emergències per girar, tot i 

que no està permès.  

 

Afegeix que aquesta imprudència ja ha ocasionat més d’un ensurt.  

 

Sol·licita que el govern municipal estudiï com impedir que els vehicles de particulars facin aquest canvi de 

sentit. 

 

 

Sra. Arrebola: 

 

Amb relació a dos bancs del carrer de Pau Vila 

 

Exposa que al carrer de Pau Vila, al barri de Can Borrell, hi ha dos bancs sense seients.  

 

Sol·licita que es revisin i s’arrangin aquests dos bancs.  

 

 

Sra. Vilaret: 

 

Amb relació les intervencions en català del regidor López 

 

Exposa que sovint quan intervé el regidor López hi ha cert escarni al ple per la seva manera de parlar en català.  

 

Sol·licita que es mostri una mica de respecte a aquest regidor que fa l’esforç d’intervenir en llengua catalana.   

 

Afegeix que no acusa a ningú en particular, que aquest esforç s’ha d’honorar i que no s’ha de fer avergonyir 

a ningú.  

 

 

Preguntes 
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Sra. Olària: 

 

Amb relació al descampat del carrer de Sant Agustí 

 

Exposa que al descampat del carrer de Sant Agustí que serveix d’estacionament cada dia hi ha més runa i que 

ningú no sap què hi fa allà.  

 

Vol saber si el govern municipal sap per quina raó aquesta runa està allà.  

 

Amb relació a la vianalització d’un tram del carrer de Francesc Macià 

 

Exposa que s’estan fent obres per vianalitzar el tram del carrer de Francesc Macià que va des de l’avinguda 

de la Llibertat fins a la de Calderó. La caseta d’aquesta obra està instal·lada en una plaça reservada per a 

persones amb mobilitat reduïda a l’avinguda de Calderó i també ocupa un espai d’aparcament de motos. 

 

Vol saber si la plaça reservada per a persones amb mobilitat reduïda ha estat reubicada. 

 

Amb relació a la reclamació d’una tanca a Adif 

 

Li recorda al Sr. Broto que ja han parlat diverses vegades sobre la tanca d’Adif.  

 

Sol·licita al Sr. Broto que es torni a reclamar. 

 

Amb relació a talls de llum recurrents 

 

Exposa que a la nostra ciutat hi ha molts talls de llum i que ningú no sap perquè es produeixen.  

 

Afegeix que són talls de llum de curta durada però gairebé diaris.  

 

Amb relació a la poda dels arbres de la cruïlla entre el carrer d’Anselm Clavé i la rambla de Balmes 

 

Exposa que els arbres de la cruïlla entre el carrer d’Anselm Clavé i la rambla de Balmes són molt alts.  

 

Vol saber si està previst podar-los.  

 

 

Sr. López: 

 

Amb relació al trasllat de l’ASSIR i la pediatria del CAP de Plana Lledó 

 

Exposa que la Plataforma en Defensa de la Sanitat Pública té una reunió el 12 de desembre i que se’ls ha 

informat que el serveis d’Atenció a la Salut Sexual i Reproductiva i la pediatria del CAP de Plana Lledó es 

traslladen a Santa Perpètua.  

 

Afegeix que tant ell com la regidora de sanitat estan d’acord que les ciutadanes i ciutadans de Mollet no 

haurien de traslladar-se a Santa Perpètua. També que l’han informat que a la nostra ciutat dos CAPs estaran 

oberts matí i tarda per a la ciutadania de Mollet i que la resta s’hauran de traslladar al CAP de la Florida de 

Santa Perpètua. 

 

Vol saber com quedaran aquests trasllats, si s’ha arribat a un acord o no, i si el govern municipal té alguna 

informació més. 

 

Amb relació a la inauguració de la nova residència privada de Fiatc 

 

Exposa que els han informat que la nova residència privada de Fiatc s’inaugurarà el mes que ve. 

Secretaria del Ple de l'Ajuntament

Expedient 135225NNIF: P0812300B

Acta 20241028 - SEFYCU 66498

La comprovació de l'autenticitat d'aquest document i resta de la informació està disponible a https://eserveis.molletvalles.cat/

Codi Segur de Verificació: FNCA AMAW LPZN JPQJ D9MWAJUNTAMENT DE MOLLET DEL VALLÈS

SIGNAT PER

El
 S

ec
re

ta
ri

VA
LE

NT
ÍN

 G
ÓM

EZ
 S

ÁN
CH

EZ
13

/1
1/

20
24

SIGNAT PER

L'A
lca

ld
es

sa
M

IR
EI

A 
DI

ON
IS

IO
 C

AL
É

14
/1

1/
20

24

Pàg. 15 de 17

https://eserveis.molletvalles.cat/firma/infocsv.aspx?csv=FNCAAMAWLPZNJPQJD9MW
https://eserveis.molletvalles.cat/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=414264&csv=FNCAAMAWLPZNJPQJD9MW
https://eserveis.molletvalles.cat/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=415135&csv=FNCAAMAWLPZNJPQJD9MW


 

Afegeix que l’exregidora Díaz els va informar que s’estava negociant amb la Generalitat de Catalunya per a 

aconseguir un 25% de places concertades, que correspondrien a unes 38-40 places. 

 

Vol saber si el govern municipal sap quan s’inaugurarà aquesta residència i quantes places concertades s’han 

aconseguit. 

 

Amb relació als patis interiors del barri de Plana Lledó 

 

Exposa que fa uns dies va visitar els patis interiors del barri de Plana Lledó i que els va trobar molt deteriorats.  

 

Vol saber si el govern municipal té previst fer-hi alguna actuació.  

 

 

Sr. Suárez: 

 

Amb relació a la celebració del Dia Mundial de l’Ictus 

 

Exposa que demà, 29 d’octubre, és el Dia Mundial de l’Ictus i que el passat mes de gener van presentar 

conjuntament amb el grup municipal de Mollet en Comú Podem una moció en la qual reclamaven celebrar el 

Dia Mundial de l’Ictus amb un acte institucional, xerrades, etc...Fins on sap no hi ha cap acte institucional 

previst més enllà dels programats en hospitals 

 

Vol saber, en primer lloc, si el govern té la intenció de complir amb les mocions aprovades per aquest ple i, 

en segon lloc, si se celebrarà algun acte demà per celebrar el Dia Mundial de l’Ictus. 

 

Amb relació al quadre de llum i uns pals de ferro del carrer de Pau Claris cantonada amb carrer de Jacint 

Verdaguer 

 

Exposa que a la cantonada entre els carrers de Pau Claris i Jacint Verdaguer hi ha un quadre de llum i uns pals 

de ferro que fan inaccessible aquest tram de carrer.  

 

Fa uns mesos van preguntar al ple sobre aquest assumpte i el govern municipal els va informar que estaven en 

contacte amb la constructora per estudiar de quina manera es podia solucionar aquest problema 

d’accessibilitat.  

 

Vol saber si el govern municipal té alguna altra informació i quan es retirarà aquest quadre de llum.  

 

 

Sra. Calvo: 

 

Amb relació a activitats d’agermanament 

 

Vol saber si hi ha alguna activitat prevista per celebrar els agermanaments de la nostra ciutat.  

 

Amb relació al consell d’antics regidors 

 

Exposa que fa molts anys es va crear una entitat o associació d’antics regidors a la nostra ciutat. Era una mena 

de consell consultor però no ha tingut cap activitat. En la seva opinió aquesta figura de l’antic regidor és molt 

maca i hi podrien participar persones que han estat a la política aportant una visió diferent.  

 

Vol saber si està prevista alguna activitat relacionada amb aquest consell.  

 

Per últim, proposa que si torna a ressorgir aquest consell, algun dels seus membres podria assistir al ple sobre 

l’estat de la ciutat. 
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Podeu consultar la videoacta de la sessió a: 

 

https://actes.molletvalles.cat/session/sessionDetail/8a808086927594c10192d24bb6e90023?startAt=0.0 

 

 

 

La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
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